



В хозяйствах Котельниковского муниципального района продолжается уборочная стадия.

По данным оперативной отчетности на 4 июля из 103,8 тысяч гектаров убраны первые 20 тысяч (19 %) при средней урожайности 26,8 центнеров зерна с гектара. Намолочено 12 тысяч тонн зерна.

Традиционно высокие темпы жатвы в АО «Равнинное» и ОАО им. Крупской. Лучшую урожайность дают поля в КФХ А.И. Сязина.

Конечно, это лишь начало уборки, но цифры пока радуют. Теперь все зависит от слаженной работы земледельцев и, конечно, от погоды.

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района